



کمک از هر راه ممکن

بر خصوصی ملت شریف و مسلمان ایران است که در قبال تجاوز وحشیانه اسرائیل و مصیبت‌هایی که اکنون گریبانگیر برادران عرب و مسلمان آنان می‌باشد بی تفاوت ننشینند، و از هر راه ممکن برادران مسلمان خود را در آزادی سرزمین فلسطین و نابودی صهیونیسم کمک نمایند.

صحیفه امام؛ ج ۳؛ ص ۲

قابلیات:

دوره قدری و باج‌گیری آمریکا تمام شد
رئیس مجلس شورای اسلامی با برسرمدن موارد نقض **تفاهم‌نامه توسط آمریکا** نوشت: **دوره قدری و باج‌گیری تمام شده است، راه به جایی نمی‌برد، ما اهل کوتاه آمدن و عقب کشیدن نیستیم.**

رئیس مجلس شورای اسلامی با برسرمدن موارد نقض تفاهم‌نامه توسط آمریکا نوشت: دوره قدری و باج‌گیری تمام شده است، راه به جایی نمی‌برد، ما اهل کوتاه آمدن و عقب کشیدن نیستیم.
صفحه شخصی خود در فضای مجازی نسبت به اقدام آمریکا واکنش نشان داد.
به گزارش مهر، پیام رئیس‌جلس و رئیس تیم مذاکره‌کننده که به زبان انگلیسی منتشر شد به شرح زیر است:

«کلیدی‌ترین موارد نقض تفاهم‌نام ۴ ابتدی توسط آمریکا عبارت

است از:
۱. نقض ترتیبات ایرانی در تنگه هرمز
۲. تهدیدهای مداوم به حملات نظامی بیشتر
۳. حمله به مناطق جنوبی ایران
۴. بازگرداندن تحریم‌های نفتی
۵. استمرار تجاوزات رژیم صهیونیستی به لبنان
دوره قدری و باج‌گیری تمام شده است، راه به جایی نمی‌برد، ما اهل کوتاه آمدن و عقب کشیدن نیستیم.»

چرا ایران باید

پایان رسمی تفاهم را اعلام کند؟

علاوه بر آنکه آمریکا تفاهسم اولیه را به طور کامل نقض کرده و حتی را فروش نفت نیز مجدد بسته شده، ترامپ نیز اعلام کرد که تفاهم مرده است.

از لحظه اعلام آتش‌بس از امضای تفاهم اولیه و مذاکرات پس از آن، مقامات ایرانی در سطوح مختلف بر یک نکته اساسی تأکید داشتند: به آمریکا بی‌اعتماد هستیم. پس از امضای تفاهم مکتوب، آمریکا بارها و به روش‌های مختلف، بندهای متعدد این تفاهم را نقض کرده است.

از ادامه حمله اسرائیل به لبنان و توافق رژیم با دولت این کشور گرفته، تا حملات مستقیم آمریکا به جنوب ایران و منحصراً نقض مصرف دارایی‌ها، به‌خريد از کالاهای آمریکایی، همگی نقض صریح و آشکار بندهای اصلی تفاهم بود.

بسا این‌حال، آنچه ایران از آن بهره می‌برد، فروش نفت، رفع محاصره و فشار برای کاهش حملات در لبنان بود. در روزهای گذشته تاکنون، اقدامات آمریکایی‌ها به حدی رسيد که حتی همین منافع را هم از بین برد.
امریکا تلاش می‌کند با توسل بهزور، مدیریت تنگه هرمز را از ایران سلب کند، حملات مستقیم به خاک ایران را افزایش داده، زیرساخت‌های ایران را تخریب و مردم را به شهادت رسانده است. از طرفی دیگر، وزارت خزانه‌داری آمریکا اعلام کرد که معافیت تحریم‌ها را مجدداً لغو کرده است.

ترامپ نیز در ترکیه تصریح کرد که تفاهم با ایران به پایان رسیده و در تازه‌ترین اظهارات توهین‌آمیز و تش‌تزاز خود، ایرانی‌ها را «یکمشت اشغال»، «سرطان» و «هی‌عرشهٔ خوانده و مدعی شد ایالات متحده شک گذشته «بیست برابر سخت‌تر از قبل» به ایران حمله کرده است.

به گزارش فارس، بنا‌توجه به رویکرد رئالیستی در موعودات بین‌المللی و لزوم پاسخ هم‌صطح به نقض توافقات خارجی، ایران نیز باید پایان رسمی تفاهم اولیه و مذاکرات پیرامون آن و مذاکرات آتی را اعلام کند. در یک سال اخیر، آمریکا تاکنون از مذاکره به‌عنوان ابزار برای حمله استفاده کرده است. همچنین ترامپ کسی است که سابقه خروج یکجانبه از برجام را دارد و تجربه دولت روحانی نشان می‌دهد که باقی ماندن یک‌طرفه در توافق و پیگیری آن از راه مذاکره با قوانین بین‌المللی، سودی برای ایران نخواهد داشت.

سعدالله زارعی:

هزینه‌های بازگشت آمریکا به جنگ

بسیار سنگین است

در پی اظهارات اخیر ترامپ و تشدید لفاظی‌های آمریکا علیه ایران، **سعدالله زارعی**، تحلیلگر مسائل بین‌الملل، با اشاره به ظرفیت‌های راهبردی ایران و محور مقاومت تأکید کرد که هرگونه اقدام نظامی جدید آمریکا با هزینه‌های سنگین‌تری همراه خواهد بود.

پس از آنکه رئیس‌جمهور آمریکا در ادامه اقدامات تنش‌آفرین خود، ضمن به‌کار بردن ادبیاتی توهین‌آمیز علیه مردم ایران، تأکید کرد که تفاهم‌نامه میان دو کشور «مرده» است. **سعدالله زارعی**، تحلیلگر ارشد مسائل بین‌الملل، به این اظهارات واکنش نشان داد.

زارعی در گفت‌وگو با فارس ضمن اشاره به ابزارهای ایران برای مقابله با تهدیدات آمریکا اظهار کرد: تنگه هرمز همانگونه تحت کنترل ایران قرار دارد و این وضعیت ادامه خواهد داشت.

به گفته وی، در صورت حرکت شرایط به سمت جنگ، احتمال بسته شدن این تنگه وجود دارد.

وی افزود: پیش از این نیز درباره پیوستن تنگه باب‌المندب و دریای

سرخ به معادله کنترل آب‌راه‌های راهبردی بحث شده بود و انصاریل‌مین نیز

اعلام کرده که در صورت ضرورت، این مسیرها را تحت کنترل خود درآورده و مسدود خواهد کرد.

این تحلیلگر مسائل بین‌الملل تأکید کرد: هرگونه تحرک جدید از سوی آمریکا، شرایط را برای واکنشگتن دشوارتر خواهد کرد و بازگشت به درگیری متوقف‌شده، هرچند سنگینی برای این کشور به همراه خواهد داشت.

زارعی با بیان اینکه در فاصله زمانی اخیر بسیاری از وقایع‌های منطقه‌ای و بین‌المللی آشکار شده است، گفت: شکاف‌های موجود در امنیت کشورهای

عربی و اروپا نمایان شده، ضعف نظامی آمریکا و ناتوانی این کشور در تحقق اهداف خود نیز بیش از گذشته آشکار شده است. در مقابل، انسجام متحد ایران، اقتدار نظام سیاسی، توان نظامی، جایگاه رهبری و نفوذ منطقه‌ای ایران و همچنین قدرت جبهه مقاومت بیش از گذشته خود را نشان داده است.

وی همچنین با اشاره به حضور گسترده علما و مردم در مراسم تشییع پیکر رهبر شهید در نجف، این حضور را نشانه‌ای از همگرایی و انسجام بیشتر جریان‌های مذهبی و مقاومت دانست و افزود: این صحنه‌ها بسیاری از تبلیغات گذشته دربارهٔ اتحارف ملی حوزه‌های علمیه نجف و قم را بی‌اثر کرده است. زارعی در پایان خاطرنشان کرد: اگر آمریکا بار دیگر مسیر جنگ را انتخاب کند، جبهه مقاومت منسجم‌تر از گذشته خواهد بود و آمریکا با شکستی سنگین‌تر مواجه می‌شود. به گفته وی، در چنین شرایطی اگر واکنشگتن بار دیگر خواستار توافق شود، ناچار خواهد بود شرایطی بسیار متفاوت و مطالبات گسترده‌تر ایران را بپذیرد.

معاون وزیر خارجه:

با ترامپ جنایتکار و قاتل باید با زبان خودش صحبت کرد
ظاهر آزان زور را بهتر می‌فهمد

معاون حقوقی و بین‌الملل وزیر امور خارجه در واکنش به اظهارات توهین‌آمیز و تهدیدهای رئیس‌جمهور آمریکا علیه ایران تأکید کرد: با ترامپ جنایتکار و قاتل باید با زبان خودش صحبت کرد، ظاهراً زبان زور را بهتر می‌فهمد.
کاظم غریب‌آبادی، معاون حقوقی و بین‌الملل وزارت امور خارجه چهارشنبه‌شب در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: اظهارات امروز ترامپ، از وهیون به ملت ایران تا تهدید به حمله مستقیم، نه نشانه اقتدار، بلکه اعتراف به شکست سیاسی است که سال‌ها بر زور، تحریم و تهدید بنا شده و تواناست ملت ایران را بو زانو درآورد.
به گزارش صبح، وی تأکید کرد: با ترامپ جنایتکار و قاتل باید با زبان خودش صحبت کرد، ظاهراً زبان زور را بهتر می‌فهمد!

سویس سیاسی

نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی روبه‌رو شده است.
بر این اساس، سه مقام آمریکایی، یک مقام سابق دفاعی، برخی کارشناسان و دو عضو کنگره، تأکید کردند که پنتاگون با وجود داشتن بودجه یک تریلیون دلار، با کمبود شدید قدرتیکی روبه‌رو شده است.
بر اساس این گزارش، مقام‌های دفاعی آمریکا درخواست اختصاص بیش از ۶۷ میلیارد دلار بودجه اضطراری را مطرح کرده‌اند، اما کنگره تاکنون این درخواست را تصویب نکرده است.
منابع آگاه، هزینه‌های بالای جنگ با ایران، از جمله تأمین مهمات، سوخت و اجرای عملیات نظامی را مهم‌ترین عامل فشار مالی بر پنتاگون عنوان کرده‌اند، موضوعی که به گفته آنها منابع مالی این وزارت‌خانه را به‌شدت تحت تأثیر قرار داده است.
این گزارش می‌افزاید ادامه این وضعیت، به بروز اختلاف و تنش میان دولت دونالد ترامپ، وزارت دفاع

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی روبه‌رو شده است.
بر این اساس، سه مقام آمریکایی، یک مقام سابق دفاعی، برخی کارشناسان و دو عضو کنگره، تأکید کردند که پنتاگون با وجود داشتن بودجه یک تریلیون دلار، با کمبود شدید قدرتیکی روبه‌رو شده است.
بر اساس این گزارش، مقام‌های دفاعی آمریکا درخواست اختصاص بیش از ۶۷ میلیارد دلار بودجه اضطراری را مطرح کرده‌اند، اما کنگره تاکنون این درخواست را تصویب نکرده است.
منابع آگاه، هزینه‌های بالای جنگ با ایران، از جمله تأمین مهمات، سوخت و اجرای عملیات نظامی را مهم‌ترین عامل فشار مالی بر پنتاگون عنوان کرده‌اند، موضوعی که به گفته آنها منابع مالی این وزارت‌خانه را به‌شدت تحت تأثیر قرار داده است.
این گزارش می‌افزاید ادامه این وضعیت، به بروز اختلاف و تنش میان دولت دونالد ترامپ، وزارت دفاع

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

معاون هماهنگ‌کننده ارتش گفت: دشمن می‌داند که با پیاده کردن نیرو در سواحل ایران، به جهنمی وارد می‌شود که دیگر راه خروج از آن را نخواهد داشت.
امیر دربار حبیبه‌الله سیاری، رئیس ستاد و معاون هماهنگ‌کننده ارتش جمهوری اسلامی ایران با حضور در ویژه برنامه «آقای شهید ایران» در شبکه صداسوسما، ضمن عرض تسلیت مجدد به مومم ملت ایران و مسلمانان جهان به پدافندی ملت ایران، به اهمیت قدرت دریایی و توسعه دریامحور در جهان اشاره و اظهار کرد: حدود ۷۰ درصد ظرفیت کوره‌پوش را آب فرآگرفته و شورش‌های فراگیر، ایشان عزیز نیز به گونهای است که از شمال و جنوب به دریا راه داشته و از حدود ۲ هزار و ۷۰۰ کیلومتر ساحل دریایی نیز برخوردار است.

وی با اشاره به چگونگی الحاق ناوشکن جماران در بندرعباس است، ما حتی برای نام‌گذاری ناوشکن «جماران» در شهر شهید انقلاب اجازه گرفتیم، ایشان دلیل این مسئله را جویا شدند که ما پاسخ دادیم، اولین فردی که دستور ساخت را به نیروی دریایی از تش داد، حضرت امام(ره) بود.

ایشان همچنین در مراسم الحاق ناوشکن جماران، دلیل عدم بهره‌مندی ملت ایران از حکمرانان فاسد دانستند و تأکید کردند که حوزتم‌های فاسد پیشینی نتوانستند آبروی ملت ایران را در عرصه دریا حفظ کنند. رهبر شهید انقلاب در یادداشت خویش در دفترچه یادبود الحاق ناوشکن جماران به ناوانگ نام‌گذاری ناوشکن «جماران» در شهر شهید انقلاب اجازه گرفتیم، ایشان دلیل این مسئله را جویا شدند که ما پاسخ دادیم، اولین فردی که دستور ساخت را به نیروی دریایی از تش داد، حضرت امام(ره) بود.

امیر دربار سبیری در پاسخ به سوآلی مبنی بر میزان تحقق مطالبات رهبر شهید انقلاب در حوزه دریا اظهار کرد: نیروهای مسلح و ارتش جمهوری اسلامی ایران، به همت فرماندهان و مسئولان، توانستند درصدها بسیار بالایی از انتظارات دریا محوری دریا اظهار کرد: نیروهای مسلح و ارتش جمهوری اسلامی ایران، به همت فرماندهان و مسئولان، توانستند آبروی ملت ایران را در عرصه دریا حفظ کنند. رهبر شهید انقلاب در یادداشت خویش در دفترچه یادبود الحاق ناوشکن جماران به ناوانگ نام‌گذاری ناوشکن «جماران» در شهر شهید انقلاب اجازه گرفتیم، ایشان دلیل این مسئله را جویا شدند که ما پاسخ دادیم، اولین فردی که دستور ساخت را به نیروی دریایی از تش داد، حضرت امام(ره) بود.

امیر دربار سبیری در پاسخ به سوآلی مبنی بر میزان تحقق مطالبات رهبر شهید انقلاب در حوزه دریا اظهار کرد: نیروهای مسلح و ارتش جمهوری اسلامی ایران، به همت فرماندهان و مسئولان، توانستند درصدها بسیار بالایی از انتظارات دریا محوری دریا اظهار کرد: نیروهای مسلح و ارتش جمهوری اسلامی ایران، به همت فرماندهان و مسئولان، توانستند آبروی ملت ایران را در عرصه دریا حفظ کنند. رهبر شهید انقلاب در یادداشت خویش در دفترچه یادبود الحاق ناوشکن جماران به ناوانگ نام‌گذاری ناوشکن «جماران» در شهر شهید انقلاب اجازه گرفتیم، ایشان دلیل این مسئله را جویا شدند که ما پاسخ دادیم، اولین فردی که دستور ساخت را به نیروی دریایی از تش داد، حضرت امام(ره) بود.

امیر دربار سبیری در پاسخ به سوآلی مبنی بر میزان تحقق مطالبات رهبر شهید انقلاب در حوزه دریا اظهار کرد: نیروهای مسلح و ارتش با یادآوری بیانات رهبر شهید انقلاب اسلامی در عرصه دریا، تأکید کرد: رهبر شهید انقلاب در سال ۶۸، با بیان اینکه «رِسا می‌تواند تأثیر مثبتی بر سیاست‌های کلی کشور بگذارد»، بر لزوم پیش از پیش حکمرانان و مسئولان مربوطه به مقوله دریا تأکید کرده‌اند تا مسیر پیشرفت ایران اسلامی هموارتر از قبل شود.
ایشان همچنین در سال ۷۶ بر لزوم پهرووری از درسا تأکید و به‌عقب‌ماندگی‌های ایران اسلامی در این حوزه اشاره کردند و چندی بعد نیز خواستار استفاده هرچه بیشتر از سواحل دریای عمان شدند. اهمیت دریای عمان در همین تاریخ اخیر نیز بار دیگر

خواستی فلسفی از دعای آیت‌الله جوادی آملی بر پیکر مطهر امام شهید

به عمل خویش، بلکه به فضل بی‌کران پروردگار مگر می‌خورد، این سه مرحله در حقیقت همان مسیر کمال انسان در اندیشه اسلامی را ترسیم می‌کنند.

وی بیان داشت: در این دعاء، انتخاب واژه «سزل» کاملاً سنجیده و برخاسته از ادبیات و حیاتی است. سزل در فرهنگ دینی، مرگ تنها «فتن» نیست، بلکه «سزل» است؛ نزول به منزلت‌های دیگر، نزول به ضیافت الهی و ورود به ساحتی تازه‌ای از حیات، از همین‌رو، در این نماز تاریخی گفته شد: «سزل بعز جلاک و جبروتک و ملکوتک»، او با یک واژه، مرگ را از یک حادثه طبیعی به یک واقعه قدسی ارتقا می‌دهد.

حجت‌الاسلام والمسلمین مبلغی گفت: او عارفی سخن نمی‌گوید که در خلوت خود متوقف مانده باشد، او از بندهای سخن می‌گوید که بندگی را به متن جامعه آورده است، در نماز او چنین گفت: «قتیلاً للإسلام، قتیلاً للأمة المسلمة، قتیلاً لاصیقاتها، قتیلاً لوجدها»، این تعبیرها فوق‌العاده دقیق هستند. اما شهید فقط برای نجات خود تلاش نکرد، او برای اندکی، عزت، استقلال، وحدت و امنیت جامعه اسلامی به شهادت رسید، در این نگاه، عرفان از اجتماع جدا نیست.

عضو مجلس خبرگان رهبری بیان داشت: برخی فراموش می‌کنند، دیندار صرفاً یک رابطه شخصی میان انسان و خدا تلقی می‌شود، اما در اندیشه اسلامی، انسان مؤمن در قبال جامعه مسئول است. نماز، روزه، دعا و عبادت اگر به دفاع از حق، عدالت و عزت انسان منتهی نشود، در انسان کمال مطلوب ایجاد نمی‌کنند.

عضو مجلس خبرگان رهبری اظهار داشت: نگاه مادی، مرگ را پایان روایت انسان می‌بیند؛ این نگاه توحیدی، آن را آغاز فصل حضور می‌داند. تنها هویت ماندگار او، بندگی و پیوسته شدن با حق است. موج دوم، مسئولیت و رسالت است، آنجا که بندگی از خلوت جان بیرون می‌آید و در سرنوشت امت، صورت جهان، ایثار و ایسرداری از حقیقت به خود می‌گیرد، و موج سوم، رحمت الهی است، قلمی که در آن، حتی بزرگ‌ترین مجاهد نیز چشمه سرمایه خویش را به گرانه می‌پایان رحمت الهی می‌سپارد و امید نهایی انسان، نه

روزنامه صهیونیستیست معاریو از این که کیهان در تیتتر یک دیروز خود خواستار قصاصی ترامپ و نتانیاهو شده بود به شدت عصبانی شده است.

«معاریو» در وب سایت خود با ابراز خشم و عصبانیت از تیتتر یک دیروز کیهان که در آن کیهان فریاد خودخواهی امام شهید را برجسته کرده و خواستار قصاصی ترامپ شده بود نوشته است: «پس از تشییع جنازه باشکوه خامنه‌ای، رسانه‌ها و رسانه‌ها حکومت آیت‌الله‌ها تهدیدی بی‌سابقه علیه نتانیاهو و ترامپ منتشر کرد.»

معاریو می‌افزاید: «روزنامه ایرانی «کیهان» مدیرمسئول آن از سوی رهبر جمهوری اسلامی منصوب می‌شود، مقاله‌ای تند منتشر کرده که

اخبار کشور

گزارش روز صد و سی و یکم جنگ

«ان‌بی‌سی» از بحران مالی در «پنتاگون»

پس از جنگ با ایران خبر داد

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی روبه‌رو شده است.
بر این اساس، سه مقام آمریکایی، یک مقام سابق دفاعی، برخی کارشناسان و دو عضو کنگره، تأکید کردند که پنتاگون با وجود داشتن بودجه یک تریلیون دلار، با کمبود شدید قدرتیکی روبه‌رو شده است.
بر اساس این گزارش، مقام‌های دفاعی آمریکا درخواست اختصاص بیش از ۶۷ میلیارد دلار بودجه اضطراری را مطرح کرده‌اند، اما کنگره تاکنون این درخواست را تصویب نکرده است.
منابع آگاه، هزینه‌های بالای جنگ با ایران، از جمله تأمین مهمات، سوخت و اجرای عملیات نظامی را مهم‌ترین عامل فشار مالی بر پنتاگون عنوان کرده‌اند، موضوعی که به گفته آنها منابع مالی این وزارت‌خانه را به‌شدت تحت تأثیر قرار داده است.
این گزارش می‌افزاید ادامه این وضعیت، به بروز اختلاف و تنش میان دولت دونالد ترامپ، وزارت دفاع

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون پس از جنگ با ایران خیر داد.
جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان توان یادفندی آمریکا و اسرائیل را به چالش کشید و پوچ بودن تبلیغات پیرامون سامانه‌های پدافندی را مشخص کرد؛ تبلیغاتی که برای فروش سامانه‌ها ناکارآمد به کشور‌های حوزه جنگ فارس و شرق و دور لام است؛ با این‌وجود پس از خلیج رمضان پنتاگون اعلام کرد که امکان پذیرش سفارش برای کشورهای دیگر را ندارد چرا که از لحاظ زمان‌بندی و بودجه در مضیقه است، به عبارتی دیگر تجهیز مجدد ارتش آمریکا پس از آسیب‌های متحمل شده در جنگ رمضان امکان پذیرش سفارش را از پنتاگون سلب کرده است.
در همین فضا شبکه تلویزیونی «ان‌بی‌سی»

سویس سیاسی
نیزوز» به نقل از منابع آگاه گزارش داد که وزارت جنگ آمریکا (پنتاگون) با وجود در اختیار داشتن بودجه‌ای نزدیک به یک تریلیسون دلار، به دلیل افزایش هزینه‌های نظامی، با کمبود شدید قدرتیکی در پنتاگون